

努力向學獲學力證明 老人新住民一圓讀書夢



更新日期:2007/03/11 17:55

(中央社記者黃旭昇台北縣十一日電) 您失學了嗎？自學進修國中、小畢業程度學力鑑定考試今天在板橋市新埔國小舉行。考生在冷鋒過境的早晨，冒雨陸續抵達考場。考生中，報考國小程度的簡黃秀鳳年過半百，卻仍好學不倦參加考試，充分展現活到老學到老精神。報考的新住民則在夫婿、老師陪伴下應試。

現於清潔隊工作勤奮的簡黃秀鳳，少年時期因家庭因素及當時重男輕女的觀念，以致未完成小學學業，工作後深深感到沒有學歷的痛苦，因此，主動到文林國小夜補校就讀，希望一圓讀書的夢想。

此次考試，國小畢業程度報名人數共六十八名，到考率約百分之八十四，國中畢業程度報名人數二十五名，到考率約百分之九十五。

有些考生是新住民，先生也以實際行動支持，陪她們一起考試。教育局表示，新住民第一次參加學力鑑定考試，也許難以全部科目及格，但此次考試在鼓勵應試者持續努力取得學力證明，所以，設有部分及格制度。

也就是，單科及格即發給單科及格證明，往後可再針對未及格科目應考，教育局也會持續提供新住民在學習上之相關協助。

文林國小補校由黃秀珍組長團體報名十一位考生，絕大多數是新住民，黃秀珍並親自帶隊應考。她表示，新住民學生就讀補校是期望能藉由學習，融入本國社會的工作及生活，並因此具備教育子女之能力。

黃秀珍為了鼓勵一位萌生退意的新住民媽媽，還自願擔任保母，幫忙照顧襁褓中的嬰兒，為新住民學生之付出令人感佩。960311

◆ 儲存至「分享畫廊」| 傳訊給朋友

更多：親子家庭 < 教育 < 新聞首頁